



安全理事会

Distr.: General
6 March 2017
Chinese
Original: English

2017年3月6日大韩民国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨提请安全理事会注意朝鲜民主主义人民共和国于2017年3月6日(当地时间)发射了四枚弹道导弹,并随信附上大韩国外交部关于这一事件的声明(见附件)。请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

赵泰烈(签名)



2017年3月6日大韩民国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

外交部关于朝鲜民主主义人民共和国 2017年3月6日发射弹道导弹的声明

1. 朝鲜民主主义人民共和国去年发射了 24 枚弹道导弹，今年 2 月 12 日又发射弹道导弹，在此后仅仅 22 天，于今日再度发射弹道导弹。这是又一次挑衅行为，公然、明显地违反安全理事会相关决议，对朝鲜半岛和整个国际社会的和平与安全构成严重威胁。大韩民国政府最强烈地谴责朝鲜民主主义人民共和国的挑衅行为。
2. 正当国际社会对朝鲜民主主义人民共和国使用 VX 神经毒剂(一种化学武器)谋杀金正南的不人道行为深感震惊和愤怒之时，又发生了这次挑衅事件。这清楚表明，该政权无视国际社会的一致警告，一意孤行地继续发展核武器和弹道导弹。朝鲜民主主义人民共和国必须认识到，它的一再挑衅以及对发展核和弹道导弹的疯狂痴迷只会加速其走向孤立和自我毁灭。
3. 大韩民国政府敦促所有国家忠实执行对朝鲜民主主义人民共和国的制裁，包括执行安全理事会第 2270(2016)号和第 2321(2016)号决议，并促请友好国家实施强有力的单方面制裁，让朝鲜民主主义人民共和国为其行为付出终极代价。此外，大韩民国政府将坚定不移地保护其人民的生命和国家的安全，同时在强大的大韩民国-美国联合防御姿态的基础上，加速采取进一步加强扩展威慑能力的措施，以遏制朝鲜民主主义人民共和国的核和导弹威胁。